

空港新城稀缺新盘获重大利好

□地产评论员 马颖之

上海自由贸易试验区获批后，房地产行业普遍认为浦东楼市多个板块将从中受益。其中，空港新城作为上海浦东机场综合保税区辐射的核心部分，其板块价值的上升空间不容小觑。



据同策咨询研究中心总监张宏伟表示，房地产行业是自贸区的七大主流受益产业之一，在上海良好区位条件、经济基础国家政策支持的背景下，上海自贸区发展前景无限。这使自贸区仅28平方公里的土地面积愈加珍贵、寸土寸金，显著增加自贸区及周边土地价值。

值得一提的是，空港新城依托离浦东机场综合保税区仅3公里的距离，成为浦东机场综合保税区的核心部分。空港新城

宝华海尚郡领周日加推

近期，内中环的宝华海尚郡领备受市场关注，成为沪上刚需改善型置业者的追捧对象。为响应置业者的热切期待和购房需求，宝华海尚郡领将于本周日加推100—164平方米两房、三房、四房精品户型。

据了解，宝华海尚郡领整个项目共分为四大主题不同的景观组团，各组团景观与中央景观广场紧密连接，家家户

水月周庄“99万元别墅”引爆全城

上周六，水月周庄“99万元抢购枕水别墅”的活动落下帷幕，来自上海的一位年轻男士最终成为拥有99万元特价房的幸运儿。

据了解，多数客户对当天的活动非常满意。99万元特价房的幸运得主表示：“我关注水月周庄很久了，很早就想定一套，今天有幸抽到特价房，实现了这几个愿望了，真是赚翻了。”而没有抽到特

富力湾周末举行“为家而赢”决赛

为期近两个月的富力湾“为家而赢”趣味竞技赛将于本周末迎来决赛。据悉，比赛前三名家庭能获得欧洲游、日本游、台湾游大奖。

据了解，即将加推的富力湾英伦双拼别墅比之前推出的别墅地理位置更加

优越，三面临湖，全天候24小时揽湖胜景。项目以其醇正的英伦风格，儒雅、绅士一般的气质成为此番湖光美景中的至上臻品；项目筑造考究，户型端正大气，南北通透；同时，还私享主卧套房设计，并精工苛求；此外，项目还配备0.25的超低容积

率以及力求最大限度的得房率。

2011年富力湾水岸双拼热销创下纪录，2012年富力湾双拼别墅热销更胜一筹，2013年富力湾纯英伦风范水岸双拼也将应势加推最后一波，开盘时间预计在9月中旬。

（谢会永）
（黄芷苑）
（鲍辰莹）
（欧阳禹平）

近期，水月周庄将再加推临水联排和滨水院墅，面积从217—435平方米不等。户户临水而居，且有私人码头。270°的超宽视野，揽无限庭院美景，享百平附赠空间，打造高品质江南水乡生活。（黄芷苑）

配套，提供了丰富的服务设施，提升了业主的生活品质。

作为宝华集团10周年的亮剑之作，宝华海尚郡领拥有占据内中环线的地理优势，位居浦东正中心，临近浦东两大交通枢纽——世纪大道交通枢纽及龙阳路交通枢纽。同时，项目毗邻地铁7号线、13号线（在建中）等轨交线路，业主出行较为便捷。

（谢会永）
（黄芷苑）
（鲍辰莹）
（欧阳禹平）

铭邦华府

楼王样板房全新公开

8月31日，铭邦华府1号御景楼王全新样板房公开。据了解，铭邦华府位于南桥正中央，与5号线延伸段近距相接。项目自面世以来，一直广受区域内购房客户的喜爱。目前，项目压轴推出的1号御景楼王，在小区内拥有极佳的景观视野，尽揽小区恢弘中央景观，生活居住品质更高。

作为保留房源的顶层“空中别墅”与底层“阳光叠墅”产品，这两类产品拥有超高附加值，不仅附送大面积的空中露台和地下室，更有多重阳台和飘窗设计，项目兼具观赏性与功能性；同时，项目主卧采用套房设计，确保生活私密性。据了解，项目目前仅剩少数房源在售。

（欧阳禹平）

鹏欣集团

进军马业

8月30日，“2013中国·内蒙古呼和浩特驭马文化节(CECF)”举办了一场驭马主题推介活动。

据“驭时代，遇未来”驭马文化推广沙龙上海站发布会介绍，纯血马拍卖会将于9月9日举行。同时，9月21日的奔马日还将上演世界级水准的竞技及表演，这也是目前国内奖金最高的纯血速度赛马。该活动完全采取非博彩性的商业运营模式，引导人们更加关注赛事背后的民族马产业发展需要。

对于中国马业未来的投资前景，鹏欣集团相关负责人也提到，非常看好马产业项目将为住宅区和度假地带来的巨大增值空间。作为本次驭马文化节的承办方之一，将全面参与建设呼和浩特大青山前坡内蒙古草原文化展示区项目。

（鲍辰莹）

时代御湖

稀缺湖居别墅即将推出

8月27日，时代御湖媒体发布会在项目展示中心拉开帷幕。作为世界级花园湖居别墅，时代御湖打造淀山湖畔1400亩花园别墅群，是时代地产2013年鼎力打造的豪宅项目。项目独揽2公里湖岸线，享63平方公里淀山湖至美湖景风光，规划以独栋别墅、双拼、联排及花园洋房等低密度豪宅为主，旨在打造世界级湖居生活。

据了解，项目周边高端休闲、商务配套环伺，除了太平洋酒店、皇家金旭花园酒店等高端酒店资源外，还拥有旭宝高尔夫、国际乡村高尔夫俱乐部、三阳高尔夫、梦莱茵帆船俱乐部、大自然游艇俱乐部等世界级顶级休闲配套，未来更规划有马术场等，为湖居生活提供更多丰富享受。

项目营销总监袁海平介绍，“眼下，项目在售少量珍稀临湖独栋产品，最大的一栋占地近10亩。项目预计10月首次推出观湖联排和湖岛双拼产品，联排主力面积190平方米左右。”

（欧阳禹平）

9月刊《地产品》随刊4本号外 即将新锐上市



活动预告

① 《地产品》将在9月7日推出嘉兴一日游欢乐大看房活动，报名参加将有机会获得绿色生态大礼包。详情请咨询本刊订阅热线。

② 《地产品》三周年庆，精彩好礼不断！近期我们将在港汇、美罗城、来福士广场等沪上著名地标商圈进行路演派发活动，届时将有最新出炉的杂志等你来拿。

③ “2013世锦赛·汇丰冠军赛”将于10月30日在佘山正式挥杆。即日起拨打本刊24小时订阅咨询热线，订购该赛事门票将有精美礼品赠送，先订先得！

④ 2014年《地产品》VIP卡预订现已开始，丰富的线下读者活动等你来参加！

⑤ 《地产品》新报亭

⑥ 《地产品》咨询热线

⑦ 《地产品》咨询热线

⑧ 《地产品》咨询热线



正刊聚焦楼市、剖析热点；三周作特刊发掘楼市价值；号外带您领略精品项目风范

021-5404 8951

189 1626 1796 (24小时)